

Праздник настает, все вокруг поет!

Рогожина Н. И., музыкальный руководитель

«Музыка не только фактор облагораживающий,

воспитательный. Музыка — целитель

здоровья» Бехтерев В.

Как здорово, что музыка живет в сердцах людей! Не будь ее, человек был бы внутренне одинок и пуст!

В нашем детском саду дети любят и чувствуют музыку душой и сердцем! Недаром наш детский сад зовется «Радуга» - это радуга радостных мыслей, чувств, эмоций и любви друг к другу и к музыке.

Недавно в наш детский сад прилетел веселый человек – Карлсон. Он пригласил ребят отправиться в мир музыки, чтобы получить от этого путешествия заряд положительных эмоций и радость.



Карлсон предложил устроить веселое музыкальное соревнования между командами, чтобы каждый мог показать свои таланты! Поделившись на две команды «Музыкалики» и «Фасольки», дети показали свои знания классической и современной музыки. Слушая отрывки из балета «Щелкунчик» П.И. Чайковского, они правильно назвали и охарактеризовали сказочных персонажей, перенесли в мир балета, что доставило им огромное удовольствие.



Веселый музыкант Карлсон предложил ребятам проявить свои музыкальные способности и симпровизировать на музыкальных инструментах. С этим творческим заданием артисты успешно справились!



Команда «Музыкалики» исполнили «Марш солдатиков» из балета «Щелкунчик» П.И. Чайковского, подобрав подходящие инструменты. А команда «Фасольки» озвучили «Танец феи Драже» из балета «Щелкунчик» П.И. Чайковского.



На празднике царил сказочная атмосфера: в гости пришли мультгерои! Фиксики зажгли своим танцем и увлекли всех в свой зажигательный танец.



На месте усидеть было невозможно и зрители присоединились к танцу! Ведь танцевать и вселиться вместе с любимыми персонажами так приятно и радостно! Музыка и дружба объединила всех в танце!



Фиксики играли и заряжали позитивной энергией ребят, эмоции были через край и каждый хотел показать свою ловкость, умение танцевать и показать самое необычное танцевальное движение!





Шумное веселье праздника сменило волшебное, таинственное погружение на морское дно. В гости прибыли загадочные русалочки, очаровавшие всех своим танцем!



Русалочки вышли из морской пучины и превратились в настоящих девочек, которые пригласили всех на современный и энергичный танец!



Танец – это универсальное средство для самовыражения детей, они без стеснения присоединяются к танцу и выполняют все движения по показу

артистов, тем самым используя свои умения и навыки в танцевальном творчестве. Ведь нужно быстро реагировать на смену движений и чувствовать ритм, владеть своим телом! От успеха самооценка повышается!



За каждое выступление команды получали нотки, которые участники с нетерпением ждали! Перед подсчетом голосов наступила музыкальная пауза, девочки исполнили песню о дружбе!



Все вместе мы провели замечательно время! Дети показали свои таланты друзьям и обменялись улыбками! В музыкальном соревновании победила дружба! Для детей главное, чтобы эмоции были искренними, а Карлсон был восхищен ребятами и праздником! В награду дети получили вкусные музыкальные конфетки-нотки, которые, к тому же, были волшебными. Если такую конфетку съесть, то не только прибавится здоровье, хорошее настроение, но и исполнится заветное желание!